

坚守廉洁心 杜绝“微腐败”

——机关党委九支部书记讲党课

为做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，加强党支部党风廉政建设，全面从严治党，2023年6月1日，机关党委九支部支部书记边仕英以“坚守廉洁心 杜绝‘微腐败’”为主题，给支部党员及非党员同志上了一堂生动有益的党课。



党课学习中，边仕英从深刻认识“微腐败”的存在性及危害性，全面从严治党、有腐必反，不忘初心、廉洁从教、砥砺前行三个方面进行了深入的讲解。党课中指出习近平总书记讲话中强调：“微腐败”也可能成为“大祸害”，它损害的是老百姓、师生切身利益，啃食的是群众获得感，挥霍的是基层群众对党的信任。我们要坚决纠正损害师生利益的行为，关键是加大整治我们身边腐败问题力度，推动全面从严治党向

基层延伸，以零容忍态度整治基层“微腐败”。作为一名基层党员，我们必须时刻牢记“忠诚”二字，忠诚于党。我们党员、非党员同志都应该树立正确的世界观、人生观和价值观，以自己的教师职业为荣，以优秀共产党员同志为榜样，扎根群众，服务群众。



学校党委常委、副院长胡金朝认为这堂党课生动、有意义，并对与会同志提出三点建议：一是要注重对上位文件的学习，严格执行；二是要严于律己，把每件小事做好，追求卓越；三是教务处、网信中心的同志要多思考如何做好顶层设计，实现高效提质开展各项工作。

通过此次党课，让大家充分认识到了“微腐败”的危害性，各位党员同志时刻提醒大家不忘初心，严于律己，廉洁从教，做一名合格的共产党员；各位党员、非党员同志均应不断提高自己，做好本职工作，守住自己的那口井，不越党纪法规之线，努力成为一名优秀的教职员工，助推学校的发展，实现“立德树人”“为党育人”的根本任务。

图文|机关党委九支部 曹芮

核编|机关党委九支部 边仕英